
人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％）

①私は学校が楽しく、笑顔で生活できる。 147 62% 79 33% 10 4% 3 1%

②私はたくさん読書をしている。 88 37% 78 33% 53 22% 20 8%

③
私は相手の気持ちを考え、相手の立場に
立って、話したり、行動したりしている。

102 43% 115 48% 18 8% 4 2%

④
私は授業中進んで自分の考えを発表したり、
友達の考えを聞いたりしている。

103 43% 94 39% 39 16% 3 1%

⑤
私は宿題を忘れずに、毎日きちんと提出して
いる。

126 53% 80 33% 24 10% 9 4%

⑥
私は友達に「ありがとう」と感謝の気持ちを伝
えることができている。

167 70% 63 26% 7 3% 2 1%

⑦
私は友達と仲良くし、「さん」「くん」をつけて名
前を呼んでいる。

131 55% 84 35% 18 8% 6 3%

⑧
私は学校生活の中で、めあてや目標をもって
取り組んでいる。

121 51% 83 35% 28 12% 7 3%

⑨
私は体育や休み時間などに、体を使って元
気に遊んだり、運動したりしている。

155 65% 55 23% 18 8% 11 5%

⑩
私は相手に聞こえるように大きな声であいさ
つしたり、話したりしている。

128 54% 82 34% 24 10% 5 2%
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【児童のコメントから】

〇楽しかったこと、がんばったこと

・国語（スイミー、発表、漢字、ローマ字 ・社会（見学、新聞づくり）

・算数（ひっ算、図、表とグラフ、ｘとｙ、分数の計算）

・理科（ホウセンカとひまわり、メダカの飼育、実験観察

・生活（ふね） ・総合（畑、飼育、陶芸、田んぼ）・図工

・体育（プール、水泳クロール・平泳ぎ、縄跳び、ダンス、スポーツテスト）

・音楽（リコーダー） ・家庭科（裁縫）

・英語 ・運動会 ・高原学習 ・委員会 ・お楽しみ会 ・カナヘビの世話

■難しかったこと、困ったこと

・国語（漢字、お話の続きを考える、音読、文を書く、俳句）

・社会（都道府県名、政治の仕組み、歴史）

・算数（計算、表とグラフ、大きな数、長さ、分数の計算、中央値、立体、文章題

・理科（呼吸） ・生活（ふね） ・総合（田植え）

・体育（プール、水泳けのび） ・音楽（リコーダー） ・家庭科

・英語（発表、スペル）・道徳 ・友達との関係 ・委員会


